
Panama avantura iz Beograda

2. novembar 2024. - 13. novembar 2024.
12 dana - 7 noći

Krenite sa plemenom Jungle na putovanje u Panamu! Otkrivamo skrivena mjesta ove predivne karipske
države. Zajedno istražujemo najveću pomorsku prečicu, posmatramo velike brodove kako prelaze preko
Panamskog kanala i šetamo šarenim ulicama stare četvrti glavnog grada - Panama Cityja. Šetamo po
plažama ostrva Bocas del Toro i upoznajemo čarobni morski svijet Kariba. 

Družimo se sa lokalnim stanovništvom, dok nam društvo prave razne životinje, od majmuna, ljenivaca,
tukana do krokodila i iguana. Uživamo na plažama sa ogromnim morskim zvijezdama koje odmaraju na
pješčanom dnu u kristalno čistoj vodi Kariba.

Jedinstvena i nezaboravna avantura u Panami!







Plan i program

Dan 1: Okupljanje grupe i polazak

Okupljanje grupe na aerodromu „Nikola Tesla” u Beogradu dva i po sata prije leta. Let iz Beograda u 20.10h (TK1084) sa presjedanjem u Istanbulu. 

Prevoz
Avionska karta sa svim taksama na relaciji Beograd–Panama City, u ekonomskoj klasi sa presjedanjem

Mesto
Beograd, Istanbul

Dan 2: Dolazak u Panamu

Dolazak u Istanbul u 00.05h i presjedanje na let za Panama City u 08.20h (TK801). Dolazak u Panama City (Panama Siti) u 17.25h po lokalnom vremenu. Transfer do hotela.

Prevoz
Transfer od aerodroma do smještaja

Smeštaj
Hotel u Panama City-u (1 noć)

Mesto
Istanbul, Panama Siti (Panama City)

Dan 3: Fakultativni izlet – Otok Toboga

Vulkanski otok Taboga poznat je kao „Otok cvijeća“ i nalazi se nedaleko od obale grada Panama City. Na ovoj turi krstarimo do otoka katamaranom i provedimo cijeli dan u
kupanju i sunčanju na plažama otoka. Tropski biljni svijet, prelijepe pješčane plaže, mekani pijesak... ovaj je otok dragulj Paname. Povratak u smještaj. 

Smeštaj
Hotel u Panama City-u (1 noć)

Mesto
Panama Siti (Panama City)

Hrana
Kontinentalni doručak × 1

Fakultativni izleti
Toboga island

Dan 4: Fakultativni izlet – San Blas otoci

Dan koristimo za fakultativni izlet – arhipelag San Blas. Arhipelag San Blas na karipskoj obali Paname ima 365 otoka i dom je najpoznatijeg od 7 autohtonih indijanskih plemena u
Panami – Gunasa, poznatih po svojim prelijepim dekoracijama – Molasima. Uživamo u kristalno čistoj vodi dok ispijamo koktele od marakuje ili lubenice pomiješane sa lokanim
pićima poput Chicha Fuerte i Ron Abuelo i uživamo na Suncu u karipskoj idili. Nevjerovatni podvodni prizori i živopisne boje. Povratak u smještaj. 

Prevoz
Transfer od Panama Cityja do Bocas del Toro

Mesto
Panama Siti (Panama City)

Hrana
Kontinentalni doručak × 1

Fakultativni izleti
San Blas otoci

Dan 5: Dolazak u Bocas del Toro

Stižemo u pravi raj! Slobodno vrijeme za upoznavanje ovog grada smještenog na sjevernoj obali karipskog mora. Bocas se smatra i Galapagosom na Karibima zbog biološke
raznovrsnosti.

Smeštaj
Guesthouse (1 noć)

Mesto
Bocas del Toro
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Dan 6: Fakultativni izlet – Starfish beach i snorkeling

Odlazak katamaranom na lokalitet UNESCO svjetske baštine - Starfish beach i Bird island. Uživanje na plaži sa ogromnim morskim zvijezdama koje odmaraju na pješčanom dnu
u kristalnoj vodi Kariba. Da biste ih uslikali nije vam potreban čak ni vodootporni fotoaparat! Povratak u smještaj.

Smeštaj
Guesthouse (1 noć)

Mesto
Bocas del Toro

Fakultativni izleti
Starfish i Bird island

Dan 7: Fakultativni izlet – Dolphin bay i Cayo Coral

Avanturu započinjemo oko jednog od najlepših arhipelaga Kariba - Bocas del Toro. Očekuje nas kroz fakultativni izlet posjet zaljevu delfina (Dolphin bay) gdje mladunci delfina
plivaju sa svojim majkama. Potom nastavljamo do grebena punog ribe, koralja i jastoga – Coral Cay i uživamo u istraživanju morskog svijeta Kariba. Povratak u smještaj.

Smeštaj
Guesthouse (1 noć)

Mesto
Bocas del Toro

Fakultativni izleti
Dolphin's Bay i Cayo coral

Dan 8: Fakultativni izlet – Jungle hike s posjetom Nagobe plemenu

Upoznajemo pleme američkih Indijanaca kroz fakultativni izlet – Jungle hike s posjetom Ngobe plemenu. Tokom obilaska vidjet ćemo kako ljudi iz Ngobe plemena na svom imanju
proizvode čokoladu, a potom ćete i sami imati priliku da napravite svoju čokoladu! Uživamo u tradicionalnom Ngobe plesu i gledamo majstore koji rade u lokalnom udruženju
obrtnika. Povratak u smještaj.

Smeštaj
Guesthouse (1 noć)

Mesto
Bocas del Toro

Fakultativni izleti
Jungle hike s posjetom Ngobe plemenu

Dan 9: Slobodan dan

Slobodan dan za opuštanje uz vesele ritmove Afro-karipske muzike i koktele ili mogućnost organiziranja dodatnog fakultativnog izleta. Noćna vožnja.

Prevoz
Noćna vožnja od Bocas del Toro do Panama Cityja

Mesto
Bocas del Toro, Panama Siti (Panama City)

Dan 10: Fakultativni izlet – obilazak Panamskog kanala i Casco Antiguo

Napuštanje smještaja. Fakultativni izlet – obilazak Panamskog kanala i Casco Antiguo (starog grada). Panamski kanal dužine 77km je najvažnija pomorska prečica Amerike
budući da povezuje Atlantski i Pacifički okean skraćujući plovidbu brodova. Godišnje kroz ovaj kanal prođe blizu 15.000 plovila. Kanal za Panamu predstavlja ne samo bitan izvor
prihoda već I temelj državnosti s obzirom da su SAD, gradeći taj kanal 1914. godine, odvojile Panamu koja je do tada bila u sastavu Kolumbije. Casco Antiguo je podignut daleke
1519. godine na malom poluotoku ali je uslijed čestih napada pirata novi sjaj morao dobiti krajem XVII vijeka. Danas je stari grad idealno mjesto da u hladu svog panamskog
šešira ispijete dobar rum u brojnim barovima ili se osvježite uz čuvenu Geisha kafu. Također, priuštite sebi jedinstvenu kupovinu na marketima Guna plemena koji prodaju svoje
rukotvorine (molas). Kroz našu šetnju otkrivamo zašto predsjednikovu rezidenciju nazivaju „Dvorana čaplji” i odakle Francuski trg u Panami. Na trgu Simona Bolivara upoznajemo
značaj njegove borbe za čitavu Latinsku Ameriku, a obilazimo i kršćansko naslijeđe u Panami posjetom baroknoj crkvi iz XVII vijeka La Merced i Metropilitan katedrali. Povratak u
smještaj.

Smeštaj
Hotel u Panama City-u (1 noć)

Hrana
Kontinentalni doručak × 1

Fakultativni izleti
Panama City i Panamski kanal
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Dan 11: Napuštanje smještaja i transfer u zračnu luku

Napuštanje smještaja. Slobodno vrijeme do transfera na aerodrom. Let za Beograd s presjedanjem u Istanbulu u 18.55h (TK801).

Prevoz
Transfer od smještaja do aerodroma
Avionska karta sa svim taksama na relaciji Panama City- Beograd, u ekonomskoj klasi sa presjedanjem

Mesto
Panama Siti (Panama City), Istanbul

Dan 12: Kraj putovanja

Dolazak u Istanbul u 15.35h. Let za Beograd u 19.30h (TK1083). Dolazak u Beograd u 19.20h. Kraj putovanja.

Mesto
Istanbul, Beograd

Cene i uslovi

Nije uključeno

Međunarodno zdravstveno osiguranje (može se uzeti u agenciji)
Individualne troškove nastale za vrijeme trajanja aranžmana
Fakultativne izlete i ulaznice za kulturno historijske spomenike
Osiguranje od otkaza putovanja (može se uzeti u agenciji ili bilo kojoj osiguravajućoj kući)
Doplatu za jednokrevetnu sobu
Doplata za poskupljenje takse za gorivo

Uslovi plaćanja: Cijene aranžmana objavljene na web stranici izražene su sa uračunatim popustom i vrijede za plaćanje gotovinom u poslovnici ili uplatu na transakcijski račun
agencije.

Prilikom prijavljivanja plaća se avans u iznosu od 700 KM, a ostatak sume plaća se u agenciji ili putem banke najkasnije 30 dana pred put. 

Nudimo vam mogućnost plaćanja NA RATE karticama UniCredit banke. Mogućnost odabira plaćanja od 2 do 24 rate. 

Za kartično plaćanje primjenjuju se regularne cijene aranžmana, bez mogućnosti ostvarivanja popusta za gotovinsko plaćanje i vrijedi za sva putovanja ukoliko putnik aranžman
plaća u poslovnici karticom -  jednokratno ili shopping karticom na rate.

Prijavljivanje: Preporučujemo ranije prijave jer je broj mesta ograničen. Prilikom prijave potrebno je dostaviti skeniranu prvu stranu pasoša, u suprotnom agencija ne snosi
odgovornost od štampanja avio karata sa pogrešnim imenom. Prijava je validna jedino uz uplatu avansa. Dokumenta za vize potrebno je dostaviti najkasnije mesec dana pred
put. Ukoliko putnici ne dostave dokumenta za vize u navedenom roku, dužni su da sami obezbede vize za putovanje. Ukoliko putnici sami pribavljaju vize, dužni su da kopiju vize
dostave do 15 dana pred put.

Fakultativni izleti
Toboga island
Cijena: 150,00 

Otok Toboga je vulkanski otok koji je poznat po bogatom tropskom biljnom svijetu i prelijepim pješćanim plažama. Smješten na pacifičkoj strani zemlje u Panamskom zaljevu,
otok je udaljeno 20 kilometara od glavnog grada, zbog čega predstavlja jedno od omiljenih izletišta. Na ovoj turi krstarimo do otoka katamaranom i provedimo cijeli dan u kupanju
i sunčanju na plažama otoka. Tropski biljni svijet, prelijepe pješčane plaže, mekani pijesak.. ovaj je otok dragulj Paname. 

San Blas otoci
Cijena: 170,00 

Otoci San Blas su prvo mjesto za odmor u Panami i vjerojatno u cijeloj Središnjoj Americi. To je zato što otoci još uvijek nisu otkriveni za masovni turizam i zato što su u
potpunosti u kontroli matičnih stanovnika - Kuna. Zapravo San Blas je arhipelag koji se sastoji od približno 365 otoka, sprudova i grebena. Otoci su utočište za ekoturizam zbog
svog netaknutog okruženja. Izlet započinjemo ranojutarnjom vožnjom do luke odakle brodom stižemo do pravog karipskog raja – otoka San Blas. Istražujemo podvodni svijet,
plivamo ili jednostavno odmaramo na Suncu dok oko nas upijamo ljepotu prirode kakva se rijetko viđa. Očekuje nas lokalni ručak i potom povratak u Panama City. 

Cijena uključuje: transfere, vožnju brodom, ručak i lokalnog vodiča. 

Cijena ne uključuje: porez na ulazak u nacionalni rezervat prirode koja se plaća na licu mjesta (20$ na dan objave programa; podložno promjenama). 

Šta je uključeno

Regularna cena
3.390,00 

Ultra first minute
Važi za sve prijave do 07.10.2024. ili do popune mjesta po Ultra first minute cijeni.

3.190,00 

BAM

BAM
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EUR
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Starfish i Bird island
Cijena: 55,00 

Kao dom UNESCO-ve svjetske baštine, Bocas del Toro se smatra jednim od najboljih turističkih odredišta u cijeloj Panami. Poznat kao „Galapagos“ Kariba, smatra se jednim od
najraznovrsnijih područja na zemlji. Na ovom izletu otkrivamo prelijepi Isla Colon, okružen kristalno čistim vodama i obilnom količinom bioraznolikosti. U ovom prelijepom području
Kariba, koje je poznato po svojoj gastronomiji i oceanskim plodovima mora, u kombinaciji sa egzotičnim voćem, ovaj je otok prava atrakcija za sve putnike koji dolaze u Panamu.
S lokalnim vodičem na ovom izletu otkrit ćemo razna mjesta Isla Colona među kojima je otok ptica – Bird Island, pravo utočište tropskih ptica. Vidjet ćemo različite vrste ptica koje
ovdje žive, poput pelikana, fregata, blune, pa čak i ptice sa crvenim kljunovima, poznate po perju dugog repa. Za kraj nam ostaje plaža morskih zvijezda – Starfish beach,
nazvana tako zbog obilja morskih zvijezda koje tamo žive. Ovaj mali rajski kutak jedna je od najpopularnijih plaža u Panami, a čim kročite na mekani bijeli pijesak i uživate u
pogledima shvatit ćete i zašto. 

Cijena uključuje: transfere, vožnju brodom i lokalnog vodiča.

Dolphin's Bay i Cayo coral
Cijena: 75,00 

Izlet započinjemo kratkom vožnjom brodom do lagune Bocatorito ili Dolphin's Bay, gdje ćemo promatrati delfine koji će se razdragano igrati oko našeg čamca. Smatra se da
delfini iz Bocas del Tora imaju posebnu naklonost prema ovom zaljevu zbog obilja sitne ribe, rakova i lignji u ovim vodama. Potom nastavljamo do grebena punog ribe, korala i
jastoga – Coral Cay i uživamo u istraživanju morskog svijeta Kariba. Podvodni život je veoma bogat životinjama, posebno ribama koje jedu koraljni plankton. Uživamo u kristalno
čistoj vodi. Povratak u smještaj. 

Cijena uključuje: transfere, opremu za ronjenje, vožnju brodom i lokalnog vodiča. 

Cijena ne uključuje: ručak.

Jungle hike s posjetom Ngobe plemenu
Cijena: 100,00 

Jungle hike s posjetom Ngobe plemenu. Tokom obilaska vidjet ćemo kako ljudi iz Ngobe plemena na svom imanju proizvode čokoladu, a potom ćete i sami imati priliku da
napravite svoju čokoladu! Uživamo u tradicionalnom Ngobe plesu i gledamo majstore koji rade u lokalnom udruženju obrtnika. Povratak u smještaj. 

Cijena izleta uključuje: transfer, lokalnog vodiča i predstavnika agencije.

Panama City i Panamski kanal
Cijena: 65,00 

Grad Panama je živahan, kozmopolitski i lijep grad, glavni grad Republike Paname. Izgradio ga je Pedro Arias Davila, španjolski guverner, 1519. godine i smatra se jednim od
najvažnijih gradova Amerike. Obilazak počinjemo od starog grada – Casco Antiguo (Casco Viejo). Vidjet ćemo četiri trga, uživati u šetnji popločenim ulicama među kućama u
kolonijalnom stilu i naučit ćemo o historiji ovog mjesta koji se nalazi na listi svjetske baštine UNESCO-a. Odatle odlazimo do Miraflores brane i gledamo kako brodovi prolaze
kroz Panamski kanal. Nakon vožnje oko mjesta Cerro Ancon, odlazimo do Amadorovog puta (Lover’s Causeway) za najbolje poglede na panoramu grada i nevjerovatan pogled
na ulaznu tačku Panamskog kanala. Na otoku Naos radimo pauzu za ručak, a zatim odlazimo do centra prirode Punta Culebra, instituta za tropska istraživanja Smithsonian, gdje
ćemo vidjeti kornjače, morske zvijezde, žabe, ljenjivce i iguane. 

Cijena izleta uključuje: lokalnog vodiča, transfere, ulaznicu za branu Miraflores i centar prirode Punta Culebra. 

Cijena izleta ne uključuje: ručak, individualne troškove.

Smeštaj
Hotel u Panama City-u

Ovo je primer smeštaja koji možete da očekujete. Stvaran smeštaj može biti drugačiji, ali sličan u onome šta pruža.

Hotel u Panama City-u je smještajni objekat koji raspolaže dvokrevetnim sobama. Sve sobe posjeduju TWC. Usluga je na bazi noćenja sa doručkom (kontinentalni doručak).

Guesthouse

Ovo je primer smeštaja koji možete da očekujete. Stvaran smeštaj može biti drugačiji, ali sličan u onome šta pruža.

Guesthouse u Bocal del Toru je lokalni tip smještaja tipičan za Južnu i Srednju Ameriku. Postoji mogućnost da grupa bude raspoređena u više različitih guesthouse-a u skladu sa
raspoloživosti istih.

Prevoz
Avion

Putnički avion (linijski putnički avion ili komercijalni transportni avion) veliki je avion prvenstveno namijenjen komercijalnom prevozu putnika i tereta.

Lokalni transfer

Kombi prevoz je prevozno sredstvo za manje grupe putnika, najčešće do 15 ljudi.

Mesta
Beograd

Beograd je glavni grad Republike Srbije. U urbanom dijelu grada živi 1,23 miliona, a unutar administrativne teritorije grada gotovo 1,7 miliona stanovnika. Beograd je grad veoma
burne historije i jedan od najstarijih urbanih cjelina u Europi. Njegova historija traje punih 7000 godina.

EUR

EUR

EUR

EUR
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Istanbul

Istanbul  kroz historiju također poznat i kao Carigrad, Konstantinopolj ili Bizantium, najveći je grad u Turskoj, privredni, kulturni i historijski centar i jedan od najvažnijih gradova
ove transkontinentalne države. Sa otprilike 12,56 miliona inostranih turistu u 2015. godini, pet godina nakon što je proglašen za Evropsku prestonicu kulture, Istanbul predstavlja
peti naposjećeniji grad na svijetu. Najveće turističke atrakcija grada su historijski centar, djelimično uvršten na UNESCOov spisak svjetske baštine, kulturni i zabavni centar koji
se proteže uz gradsku prirodnu luku, Zlatni rog, u oblasti Beyoğlu i dr. Istanbul se smatra globalnim gradom kao i jedna od najbrže rastućih ekonomskih metropola na svijetu.
Smješten na strateški važnom mjestu, nekadašnjem Putu svile.

Panama Siti (Panama City)

Panama Siti (Panama City) je glavni grad centralnoameričke države Paname koja je poznata u svijetu po divnoj prirodi, plažama i čuvenom Panamskom kanalu koji spaja dva
okeana, Atlantik sa Pacifikom. Grad je političko i upravno središte države i odlikuje visokim neboderima koji se uzdižu iznad tropske kišne šume.

Bocas del Toro

Bocas del Toro je provincija Paname koja se sastoji od arhipelaga Bocas del Toro, zalijeva Almirante, lagune Chiriqui i jednog dijela kopna. Glavni grad je grad Bocas del Toro (ili
grad Bocas) na otoku Colon.

Korisne informacije

Važne napomene

Opšte napomene:

Organizator putovanja je JUNGLE TRAVEL sa licencom OTP 266/2010.
Prilikom prijave potrebno je dostaviti kopiju pasoša/podatke pasoša sa kojim će putnik putovati na samo putovanje. Obavezno je da putnik proveri trajanje i ispravnost
putnog dokumenta, kao i broj slobodnih stranica potrebnih za putovanje.
Svi pasoši moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 mjeseci) od dana povratka u zemlju.
Organizator putovanja zadržava pravo promjena pojedinih sadržaja u programu usljed vanrednih okolnosti i stvari koje agencija ne može predvidjeti, u vrijeme zaključenja
ugovora.
Organizator putovanja nije ovlašten i ne cijeni valjanost putnih i drugih isprava.
Za sve informacije date usmenim putem agencija ne snosi odgovornost.
Potpisnik Ugovora o putovanju ili predstavnik grupe putnika obavezan je da sve putnike upozna sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i viziranja i
OPŠTIM USLOVIMA PUTOVANJA JUNGLE TRAVEL-a.
Putnici su dužni da dva dana pred put provjere tačno vrijeme i mjesto polaska grupe.
Putnik je dužan da se sam upozna sa pravilima ponašanja zemlje u koju putuje i da poštuje važeće zakonske carinske propise.
U prevoznim sredstvima je najstrožije zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih sredstava.
Putnici su dužni da, u autobusu i drugim prevoznim sredstvima kojima se vrši transfer, ostanu na svojim mjestima, i ne smiju ih napuštati na mjestima koja nisu predviđena
za pauze (granice, check point stanice, naplatne rampe itd). U slučaju da putnik napusti vozilo bez prethodnog dogovora sa predstavnikom agencije, sam snosi sve
eventualne troškove i posljedice.
Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i pratioca u poslu, bit će odmah isključen sa putovanja i sva odgovornost prelazi
na njega bez prava na žalbu i povrat novca.
Putnik je dužan da poštuje satnicu određenu od strane predstavnika agencije na putovanju, u suprotnom predstavnik agencije ima pravo da putnika isključi sa putovanja.
U turističkim autobusima nije moguća upotreba toaleta; u skladu sa planom i programom puta pauze se prave na 3-4 sata (u zavisnosti od lokacije i opremljenosti
benzinske stanice) koje putnici mogu iskoristiti za upotrebu toaleta.
Agencija određuje raspored sjedenja, mjesto polaska, mjesta za pauzu i dužinu iste; uplatom prevoza, putnik prihvata sve gore navedeno, bez prava na prigovor i žalbu.
Aranžman je rađen na bazi od minumum 10 putnika za daleka putovanja i 50 putnika za evropska putovanja.
U slučaju nedovoljnog broja putnika za relizaciju aranžmana ili drugih objektivnih okolnosti, organizator putovanja obavještava putnike o otkazu aranžmana najkasnije 10
dana prije datuma polaska za daleka putovanja i 5 dana prije datuma polaska za evropska putovanja.
Kod aranžmana koji uključuju prevoz avionom, nakon kupovine aviokarata nemoguće je refundiranje istih i u tom slučaju važe uslovi avio kompanija.
Kod aranžmana koji uključuju prevoz low cost avio kompanija, u slučaju odlaganja leta, otkaza ili gubitka konekcije putnici su dužni da sami plate novonastale troškove i
agencija ne može da utiče na okolnosti koje su van njenog dometa.
Cijene low cost aranžmana podložne su promjenama i po uplati avansa se provjeravaju tarife i putniku se potvrđuje cijena aranžmana.
Agencija ne snosi odgovornost usljed promjena aviokonekcija od strane aviokompanije.
Satnice letova navedene u planu i programu ili dobijene od strane agencije podložne su promjeni i isključivo zavise od aviokompanije.
Agencija zadržava pravo odabira prevoznog sredstva za transfere i vrši ih do smještaja ukoliko je to fizički moguće.
Za sve ponuđene ili dostupne opcione doplate u vezi sa planom i programom puta ili smještajem, potrebno je izjasniti se prilikom prijave za putovanje.
Ukoliko neki putnik sam odluči da promijeni dio plana i programa puta, agencija nema odgovornost da tom putniku obezbijedi transfer/raniji ili kasniji check in ili check out
u smještaj/drugačija noćenja u smještajima, od onoga što je predviđeno planom i programom puta.
Maloljetni putnici prilikom putovanja moraju imati ovjerenu saglasnost roditelja.
Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, kao i poštovanja vremena ostalih putnika iz grupe, ne postoji mogućnost zadržavanja na granici koja
predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi ovjere računa i povrata poreza iz Evropske Unije (TAX FREE)
Naša preporuka je da povedete računa na Vašem putovanju o ličnim dokumentima i novcu.
Za ovaj aranžman primjenjuju se OPŠTI USLOVI PUTOVANJA uskladjeni sa UTABIH standardom.

Napomene u vezi sa smještajem:

Organizator putovanja, JUNGLE TRAVEL, zadržava pravo rasporeda po sobama, u skladu sa strukturom soba smještajnog objekta; ukoliko postoji mogućnost, agencija
se trudi da izađe u susret željama putnika (molimo Vas za razumijevanje, budući da je ovo putovanje zamišljeno kao dobra zabava i avantura).
U smještajne objekte se ulazi prvog dana boravka u skladu sa pravilima tog smještajnog objekta. Najčešće je check-in u popodnevnim satima (14h ili 15h), a check-out je
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posljednjeg dana boravka najčešće do 10h ili 11h.
Opisi smještajnih objekata su informativnog karaktera.
Neki od dopunskih sadržaja smještajnih objekta su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promjena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od
smještajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...)
Putnik je dužan da poštuje pravila smještajnog objekta i sam snosi odgovornost usljed sankcionisanja od strane osoblja smještajnog objekta.
U nekim smještajima Azije, Afrike i Latinske Amerike nema vruće vode.
Smještajni kapaciteti vrše smještaj putnika i određuju raspored i tip soba prema svojoj raspoloživosti u datom trenutku. Agencija nije u mogućnosti da klijentima potvrdi da
li će kreveti biti twin (razdvojeni) ili double (veliki francuski ležaj), kao ni spratnost u samom smještaju, osim ukoliko to nije posebno naznačeno Ugovorom. Klijent je
uplatom aranžmana saglasan sa tom činjenicom i uslovima smještaja bez prava na žalbu.
Putnici koji putuju sami u nekim programima imaju mogućnost da uz doplatu budu sami u jednokrevetnoj sobi. Ukoliko putnik želi da se spoji sa nekim drugim putnikom iz
grupe i ne želi da plaća doplatu, prihvata da se spoji sa bilo kojom osobom iz grupe, bez obzira na godine i pol saputnika. U tim situacijama, agencija apsolutno ne
odgovara za bilo kakve eventualne neprijatnosti ili neslaganja koje putnici mogu da imaju na putu.

Napomene u vezi sa fakultativnim izletima:

Fakultativni izleti nisu obavezni dio putovanja.
Termini i cijene fakultativnih izleta su promjenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti.
Fakultativni izleti se realizuju od strane lokalnih agencija i Jungle Travel nije u mogućnosti da utiče na stvari Van dometa agencije vezane za samu realizaciju izleta.
Fakultativne izlete vode lokalni vodiči na samim lokalitetima na engleskom jeziku. Uplatom izleta putnik prihvata sve uslove lokalne agencije bez prava na žalbu.
Agencija ne može uticati na dužinu trajanja putovanja do lokaliteta, vremena polaska, povratka ili obilazaka kao ni stručnost lokalnih vodiča.
Prilikom uplate fakultativnog izleta, putnik prihvata uslove lokalne agencije, organizatora fakultativnog izleta, i dužan je da o uslovima obavijesti saputnike za koje uplaćuje
izlet. Bilo kakve naknadne izmjene, promjene i odustajanja od izleta nakon uplate, nisu moguća, niti je moguće u bilo kojim okolnostima refundirati uplaćeni novac.
Molimo sve putnike da se prije uplate fakultativnog izleta upoznaju sa predviđenim itinerarom i uslovima fakultativnog izleta.

Napomene u vezi sa vizama:

Putnici su u obavezi da se upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju.
Pojedine ambasade zahtjevaju lično prisustvo putnika prilikom viziranja i putnici su dužni da pravila ambasade ispoštuju.
Putnici su dužni da dokumenta za viziranje dostave najkasnije mjesec dana prije putovanja, a ukoliko ih ne dostave u navedenom roku, dužni su da sami obezbijede vize
za putovanje.
Putnici koji ne posjeduju nove biometrijske pasoše BiH dužni su da se sami upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju i da sami obezbijede vize za putovanje.
Agencija ne garantuje dobijanje vize i nije ovlaštena da utvrđuje validnost dokumenata.
U slučaju nedobijanja vize agencija ne snosi odgovornost.
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